
CCMA 
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals 
Parlament de Catalunya 

Sessió 12. Divendres, 26 de setembre de 2025. XV legislatura 

DOSSIER 

 

ORDRE DEL DIA 

1. Compareixença de la presidenta de la Corporació Catalana de Mitjans Audi-
ovisuals davant la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals per a presentar els continguts de ràdio, televisió i 
3Cat d’aquesta temporada, i el nou model d’informatius. Tram. 359-
00020/15 Presidenta Consell de Govern, Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals. Sessió informativa o compareixença. 

2. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals 
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Punt 2 | Ordenació de les preguntes amb resposta oral als òrgans de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

1. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la valoració 
que fa de l’oferta de programació infantil a Catalunya Ràdio, TV3 i la plata-
forma 3Cat 
Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 322-00118/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

2. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre una sèrie documental que analitza la relació dels joves amb el sexe 
Padrós i Suarez, Isaac, GP Junts (tram. 323-00126/15) 
3. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la valoració de la programació d’estiu 
Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 323-00129/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

4. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre la valoració del programa «Crims» i les perspectives per a la nova 
temporada 
Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00121/15) 
5. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre les entrevistes d’actualitat política 
Castellà i Clavé, Toni, GP Junts (tram. 323-00124/15) 
6. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre la valoració de la programació d’estiu 
Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 323-00128/15) 

II. Audiències 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

7. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la incorpo-
ració de nous continguts i presentadors per a apropar nous públics al català 
Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 322-00123/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

8. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre les audiències de TV3 d’aquest estiu 
Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00118/15) 
9. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la captació de nous públics en programes d’entreteniment 
Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00119/15) 



Dossier CCMA 12 
26 de setembre de 2025 

3 

 

10. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre la relació entre l’increment de l’oferta televisiva en català i el 
nivell d’audiència de TV3 
Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 323-00130/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

11. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre les estratègies per a arribar al públic infantil 
Padrós i Suarez, Isaac, GP Junts (tram. 323-00125/15) 

III. Criteris professionals i informatius 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

12. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre l’atenció informativa de TV3 a les comarques menys poblades 
Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00120/15) 
13. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre el tractament televisiu de les malalties greus 
Fàbrega i Sabaté, Jordi, GP Junts (tram. 323-00123/15) 
14. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre els criteris lingüístics per a la contractació en programes de 
màxima audiència 
Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 323-00127/15) 
15. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre els criteris polítics de l’entrevista de TV3 sobre el genocidi a Gaza 
Fernández Vega, Laura, GP CUP-DT (tram. 323-00132/15) 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

16. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en comissió 
sobre l’atenció informativa a les comarques menys poblades 
Aparicio Ciria, José Ignacio, GP PSC-Units (tram. 323-00122/15) 

IV. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

17. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els criteris 
seguits per a remodelar la infraestructura dels programes informatius de TV3 
i Catalunya Ràdio 
García Fuster, María Elisa, GP VOX (tram. 322-00119/15) 
18. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre les mesures per a 
corregir les infraccions del llibre d’estil per part dels treballadors de la Corporació 
García Fuster, María Elisa, GP VOX (tram. 322-00120/15) 
19. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre el desple-
gament del pla de marques 
Colomines i Companys, Agustí, GP Junts (tram. 322-00121/15) 
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20. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre l’aposta 
pels videojocs en català 
Albert i Caballero, Jordi, GP ERC (tram. 322-00122/15) 
21. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre la hibridació 
de Catalunya Ràdio i TV3 
Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 322-00124/15) 
22. Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en comissió sobre els costos i 
els objectius del canvi de marca a 3Cat 
Segovia Sánchez, Susanna, GP Comuns (tram. 322-00125/15) 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

23. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre oralment en 
comissió sobre l’anunci a TV3 de continguts que posteriorment no s’emeten 
per televisió 
Manchón García, Hugo, GP PPC (tram. 323-00131/15) 
  



Dossier CCMA 12 
26 de setembre de 2025 

5 

 

Punt 2 | Substanciació de les preguntes amb resposta oral als òrgans 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

I. Programació 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la valoració que fa de l’oferta de programació 
infantil a Catalunya Ràdio, TV3 i la plataforma 3Cat 

322-00118/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 56196 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 

– Quina valoració fa de l’oferta de la programació infantil a Catalunya Ràdio, 
TV3 i la plataforma 3CAT? 

Palau del Parlament, 19 de setembre de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre una sèrie documental que analitza 
la relació dels joves amb el sexe 

323-00126/15 

ANUNCI: PADRÓS I SUAREZ, ISAAC, GP JUNTS 

Reg. 56388 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
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Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre una sèrie documental que analitza la relació dels joves amb el sexe. 

Palau del Parlament, 22 de setembre de 2025 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del GP Junts 
 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la valoració de la programació 
d’estiu 

323-00129/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 56393 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sigfrid Gras, director de 
Televisió de Catalunya la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la valoració de la programació d’estiu. 

Palau del Parlament, 23 de setembre de 2025 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 
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Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre la valoració del programa «Crims» i les 
perspectives per a la nova temporada 

323-00121/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 56200 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quina valoració fa de Crims, i quines són les perspectives per a la nova 
temporada? 

Palau del Parlament, 19 de setembre de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre les entrevistes d’actualitat política 

323-00124/15 

ANUNCI: CASTELLÀ I CLAVÉ, TONI, GP JUNTS 

Reg. 56386 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Toni Castellà i Clavé, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb el 
que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Jordi 
Borda, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre les entrevistes d’actualitat política. 

Palau del Parlament, 22 de setembre de 2025 

Toni Castellà i Clavé, diputat del GP Junts 
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Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre la valoració de la programació d’estiu 

323-00128/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 56392 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de 
Catalunya Ràdio la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la valoració de la programació d’estiu. 

Palau del Parlament, 23 de setembre de 2025 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 
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II. Audiències 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la incorporació de nous continguts i presen-
tadors per a apropar nous públics al català 

322-00123/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 56391 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell 
de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, Rosa Romà, 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la incorporació de nous continguts i presentadors per apropar nous 
públics al català.  

Palau del Parlament, 23 de setembre de 2025 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 
 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre les audiències de TV3 d’aquest 
estiu 

323-00118/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 56197 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quina valoració fa sobre les audiències de TV3 aquest estiu? 

Palau del Parlament, 19 de setembre de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la captació de nous públics en 
programes d’entreteniment 

323-00119/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 56198 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Com valora la captació de nous públics en programes d’entreteniment? 

Palau del Parlament, 19 de setembre de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre la relació entre l’increment de 
l’oferta televisiva en català i el nivell d’audiència de TV3 

323-00130/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 56394 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Sigfrid Gras i Salicrú, director de Televisió de Catalu-
nya, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.  
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Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Creu que l’increment d’oferta de televisió en català afectarà al nivell 
d’audiència de TV3? 

Palau del Parlament, 23 de setembre de 2025 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 
 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment en 
comissió sobre les estratègies per a arribar al públic infantil 

323-00125/15 

ANUNCI: PADRÓS I SUAREZ, ISAAC, GP JUNTS 

Reg. 56387 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio, la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre com arribar al públic infantil. 

Palau del Parlament, 22 de setembre de 2025 

Isaac Padrós i Suarez, diputat del GP Junts 
 
  



Dossier CCMA 12 
26 de setembre de 2025 

12 

 

III. Criteris professionals i informatius 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre l’atenció informativa de TV3 a les 
comarques menys poblades 

323-00120/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 56199 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, director de TV3 la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quina és l’atenció informativa de TV3 en les comarques menys poblades 
de Catalunya? 

Palau del Parlament, 19 de setembre de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre el tractament televisiu de les 
malalties greus 

323-00123/15 

ANUNCI: FÀBREGA I SABATÉ, JORDI, GP JUNTS 

Reg. 56385 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Fàbrega i Sabaté, diputat del Grup Parlamentari de Junts, d’acord amb 
el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a 
Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta següent, per tal 
que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre el tractament de televisiu de malalties greus. 

Palau del Parlament, 22 de setembre de 2025 

Jordi Fàbrega i Sabaté, diputat del GP Junts 
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Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre els criteris lingüístics per a la 
contractació en programes de màxima audiència 

323-00127/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 56389 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a Sigfrid Gras, director de Televisió de Catalunya, la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre els criteris lingüístics per a la contractació en programes de màxima 
audiència. 

Palau del Parlament, 22 de setembre de 2025 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 
 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre els criteris polítics de l’entrevista 
de TV3 sobre el genocidi a Gaza 

323-00132/15 

ANUNCI: FERNÁNDEZ VEGA, LAURA, GP CUP-DT 

Reg. 56396 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Laura Fernández Vega, diputada del Grup Parlamentari de la Candidatura 
d’Unitat Popular - Defensem la Terra, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a Sígfrid Gras, Director de 
TV3 la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Sobre els criteris polítics en l’entrevista de TV3 sobre el genocidi a Gaza. 

Palau del Parlament, 23 de setembre de 2025 

Laura Fernández Vega, diputada del GP CUP-DT 
 



Dossier CCMA 12 
26 de setembre de 2025 

14 

 

Preguntes al director de Catalunya Ràdio 

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respondre oralment 
en comissió sobre l’atenció informativa a les comarques menys 
poblades 

323-00122/15 

ANUNCI: APARICIO CIRIA, JOSÉ IGNACIO, GP PSC-UNITS 

Reg. 56201 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units 
per Avançar, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament 
del Parlament, presenta a Jordi Borda, director de Catalunya Ràdio la pre-
gunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Quina és l’atenció informativa de Catalunya Ràdio en les comarques 
menys poblades de Catalunya? 

Palau del Parlament, 19 de setembre de 2025 

José Ignacio Aparicio Ciria, diputat del GP PSC-Units 
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IV. Organització i funcionament de la CCMA 

Preguntes a la presidenta del Consell de Govern de la CCMA 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre els criteris seguits per a remodelar la infraes-
tructura dels programes informatius de TV3 i Catalunya Ràdio 

322-00119/15 

ANUNCI: GARCÍA FUSTER, MARÍA ELISA, GP VOX 

Reg. 56337 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals 

María Elisa García Fuster, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en 
Cataluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Regla-
mento del Parlamento, presenta al presidente del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que 
le sea respuesta oralmente ante la Comisión.  
Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 
– Sobre los criterios que ha seguido la CCMA para remodelar la infraestructura 
de los programas informativos de TV3 y Catalunya Radio.  

Palacio del Parlament, 22 de septiembre de 2025 

María Elisa García Fuster, diputada del GP VOX 
 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre les mesures per a corregir les infraccions del 
llibre d’estil per part dels treballadors de la Corporació 

322-00120/15 

ANUNCI: GARCÍA FUSTER, MARÍA ELISA, GP VOX 

Reg. 56338 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals 

María Elisa García Fuster, diputada del Grupo Parlamentario de VOX en 
Cataluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 196.2 y 3 del Regla-
mento del Parlamento, presenta al presidente del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals la siguiente pregunta, para que 
le sea respuesta oralmente ante la Comisión.  
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Interesa saber a esta diputada y a su grupo parlamentario: 
– Sobre las medidas que se han tomado, o se van a tomar, para corregir las 
constantes infracciones del libro de estilo por parte de los trabajadores de la 
CCMA.  

Palacio del Parlament, 22 de septiembre de 2025 

María Elisa García Fuster, diputada del GP VOX 
 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el desplegament del pla de marques 

322-00121/15 

ANUNCI: COLOMINES I COMPANYS, AGUSTÍ, GP JUNTS 

Reg. 56384 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Agustí Colomines i Companys, diputat del Grup Parlamentari de Junts, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre el desplegament del pla de marques. 

Palau del Parlament, 22 de setembre de 2025 

Agustí Colomines i Companys, diputat del GP Junts 
 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l’aposta pels videojocs en català 

322-00122/15 

ANUNCI: ALBERT I CABALLERO, JORDI, GP ERC 

Reg. 56390 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 
196.2 i 3 del Reglament del Parlament, presenta a la presidenta del Consell 
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de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, Rosa Romà, 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Sobre l’aposta pels videojocs en català. 

Palau del Parlament, 23 de setembre de 2025 

Jordi Albert i Caballero, portaveu a la CCMA del GP ERC 
 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre la hibridació de Catalunya Ràdio i TV3 

322-00124/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 56409 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Sobre la hibridació de Catalunya Ràdio i TV3. 

Palau del Parlament, 23 de setembre de 2025 

Susanna Segovia Sánchez, Portaveu adjunta del GP Comuns 
 

Pregunta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre els costos i els objectius del canvi de marca a 3Cat 

322-00125/15 

ANUNCI: SEGOVIA SÁNCHEZ, SUSANNA, GP COMUNS 

Reg. 56410 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari Comuns, 
d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del Parlament, 
presenta a la presidenta del Consell de Govern de la Corporació Catalana de 
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Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment 
davant la Comissió.  
Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup parlamentari: 
– Sobre els costos i els objectius assolits fins ara del canvi de marca a 3cat. 

Palau del Parlament, 23 de setembre de 2025 

Susanna Segovia Sánchez, Portaveu adjunta del GP Comuns 
 

Preguntes al director de Televisió de Catalunya 

Pregunta al director de Televisió de Catalunya a respondre 
oralment en comissió sobre l’anunci a TV3 de continguts que 
posteriorment no s’emeten per televisió 

323-00131/15 

ANUNCI: MANCHÓN GARCÍA, HUGO, GP PPC 

Reg. 56395 / Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals,  

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Hugo Manchón García, diputat del Grup Parlamentari del Partit Popular de 
Catalunya, d’acord amb el que estableix l’article 196.2 i 3 del Reglament del 
Parlament, presenta a Sigfrid Gras i Salicrú, director de Televisió de Catalunya, 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.  
Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamentari: 
– Considera normal anunciar continguts a TV3 per després no emetre’ls en 
antena? 

Palau del Parlament, 23 de setembre de 2025 

Hugo Manchón García, diputat del GP PPC 
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